2. Algebriskas izteiksmes
(atbildes parbaudes darbam)
1. variants

Apreékini izteiksmes vértibu! Ka sauc doto izteiksmi (2 nosaukumi)?

1
2,3-0,3: To +1,7 - 10 = 16,3; skaitliska izteiksme; summa

Aprékini izteiksmes vértibu! Ka sauc doto izteiksmi (2 nosaukumi)?

1 1 1
(45 -a)- 2; -0,4:a,jaa= p 8; burtveida jeb algebriska izteiksme; starpiba

Viena groza abolu skaits ir m, bet otra 3 reizes vairak.

e Cik abolu otra groza? 3m
e Cik abolu abos grozos kopa? 4m
e Par cik aboliem otra groza vairak neka pirma? 2m

Agnese dodas pie draudzenes ar 4km/h lielu atrumu. Cik lielu attalumu vina bas
veikusi b stundas? 4bkm



2. Algebriskas izteiksmes
(atbildes parbaudes darbam)
2. variants

Apreékini izteiksmes vértibu! Ka sauc doto izteiksmi (2 nosaukumi)?

1
2,4-0,4: To +1,6 - 10 = 14,4; skaitliska izteiksme; summa

Aprékini izteiksmes vértibu! Ka sauc doto izteiksmi (2 nosaukumi)?

1 1 1
(3; -a)- 15 -0,3:a,jaa= Pt 3; burtveida jeb algebriska izteiksme; starpiba

Viena groza sénu skaits ir k, bet otra 5 reizes vairak.

e Cik sénu otra groza? 5k
e Cik sénu abos grozos kopa? 6k
e Parcik séném otra groza vairak neka pirma? 4k

Artars dodas pie drauga ar 4,5km/h lielu atrumu. Cik lielu attalumu vins bis veicis
n stundas? 4,5nkm



